

英超·焦点

利物浦送曼联 两大最惨纪录

创造“双红会”最大比分失利，也追平曼联队史最大比分失利



萨拉赫进球后庆祝 图/视觉中国



终场时的计分牌 图/视觉中国

北京时间3月6日凌晨，英超第26轮的“双红会”在安菲尔德球场打响，现场记分牌最终显示7比0的比分显得格外刺眼，利物浦在主场迎来一场大捷，同时送给曼联两大最惨纪录：“双红会”最大比分失利，追平曼联队史最大比分失利。

至此，曼联积49分仍列第三，利物浦则凭借一波4胜1平的强势积42分，排名升至第五，距前四的欧冠区仅差3分。

曼联上下对这场强强对话高度重视，主教练滕哈格甚至还亲自踏上草场察看，并直言很期待本赛季能双杀利物浦，不过比赛的结果显然让这位荷兰主帅非常失望。而利物浦主教练克洛普则给出这样的评价：“反常的结果，顶级的表现。”

作为英超人气最高的两大

传统豪门，利物浦和曼联交手谁赢都正常，但如此悬殊的比分却让人始料不及，这也是让克洛普直呼反常的原因。

上半场，双方大体战成均势，利物浦的埃利奥特、萨拉赫、努涅斯、罗伯逊都有威胁很大的射门，曼联的安东尼、布鲁诺·费尔南德斯(B费)、拉什福德、卡塞米罗也有进球机会。即便利物浦首开纪录，仅过2分钟B费就有一次单刀赴会的良机，可惜未能把握。

不过在易边再战的初段，利物浦从第47分钟到第50分钟的3分钟内就连进两球。赛后，克洛普说：“我不认为下半场能有更好的开局，我们逼出两个进球，从那一刻起，小伙子们开始起飞。”其实克洛普省略了其中的关键变化，而此变化在上半场的末段就已经有

苗头，那就是强化打身后和前场的逼抢。

加克波替利物浦首开纪录的进球，源自罗伯逊直塞曼联右后卫达洛特身后。面对回追补位的瓦拉内，加克波右脚一拨就过人内切然后低射破门，显得太容易了，原因是守方刚刚回防补位，尚未站好防守位置。

努涅斯替利物浦顶进的第二个球，源于法比尼奥的直塞打进了曼联整条防线，才有萨拉赫和埃利奥特的两次传中并完成助攻。

加克波射入利物浦的第三个球，萨拉赫能戏耍一防一能力很强的马丁内斯送出助攻，也源于守方一直在回追过程中，始终是侧面对着埃及前锋，而非站好位置的正面防守，其中的关键还是打身后，

以快打慢逼着对方打。在利物浦的7个进球中，至少有4个是通过直塞对方后卫后创造的机会。

利物浦进的第二个球和第四个球，都是在前场完成抢断、近距离打反击的结果，其中第二个球还是曼联门将两次断球后，瞬间又被利物浦球员反断创造出的机会。这也表明利物浦在下半场初段突然加大中前场逼抢强度，曼联对此准备不足。

在利物浦取得三球领先之后，双方的气势、心态已经此消彼长，占据优势的一方已势如破竹难以阻挡。

此役，萨拉赫进球和助攻都是梅开二度，射入英超个人第129球，超越罗比·福勒，独享队史英超射手王的殊荣。努涅斯和加克波都是射入两球。替补前锋菲尔米诺

也贡献1个进球和1次助攻，而且是小角度转身射门得手，把握了一次不是特别好的机会。

由此可见，利物浦整条锋线都“开挂”了，而且几乎都是在下半场，可说越打越顺，一发而不可收。

对于这场惨败，滕哈格说：“我无法给出任何解释。在上半场我们相当有控制力，下半场一开始就丢了球，整支球队变得不再像一个团队，没有坚持原有的计划。我看到有11个人失去了理智，这不是曼联。我们已经取得了很大的进步，但当你无法维持住标准时什么都会发生。我在更衣室里说，这是完全不可接受的。不过这只是一场比赛，我们会反弹的。”

羊城晚报记者 徐扬扬

U20亚洲杯

广州小将策动高效反击 中国队掌握出线主动权

羊城晚报讯 记者柴智报道：3月6日，U20亚洲杯D组次轮赛事在乌兹别克斯坦的塔什干继续进行，凭借下半场的高效反击，中国队以2比0战胜卫冕冠军沙特阿拉伯队。两轮战罢，两战全胜的日本队已提前出线，中国队凭借两个净胜球的优势位列次席。小组赛最后一轮，沙特队将遭遇日本队，而中国队面对本组实力最强且已提前出局的吉尔吉斯斯坦队，中国的年轻小将们将出线主动权牢牢掌握在自己的手中。

中国队首轮惨遭日本队逆转，在下半场出现体能透支且短暂的崩盘迹象，但主帅安东尼奥赛后依然对球队的战术执行力及纪律性给予高度评价。中国队在踢法上要求精神力、注意力和整体性高度统一，任何一个环节的偏差都可能导致整体的失守。面对求胜心切的沙特队，中国队的年轻球员出色地贯彻了主帅的战术意图：将防守反击进行到底。

沙特队主帅穆罕默迪赛前放出豪言：“我的第一个目标是获得U20世界杯的参赛资格，第二个目标是赢得U20世界杯冠军，我们渴望以小组第一名出线。”显然，穆罕默迪丝毫没有将中国队放在眼中。

而从比赛进程来看，沙特队

缺少了传统西亚球队特有的细腻风格，战术上更加追求速度和对抗，而中国队在对抗强度和高空球争夺上丝毫不处下风，虽然全场处于守势，但比赛却朝着有利于中国队的方向发展。最终，中国队凭借一场酣畅淋漓的高效反击战，对对手的出言不逊给予有力回击。

下半场，中国队犀利的反击成为撒手锏，三大制胜因素缺一不可：门将李昊虽然在上半场出击失误险些造成丢球，但下半场展现神扑，力保球门不失；主帅安东尼奥半场的换人调整堪称神来之笔，替补出场的木塔力甫一传一射当记首功；而两次反击得分的发起者都是队长艾菲尔丁，这名广州队边锋在左路的高速插上，堪称中国队高效反击的“发动机”。

从对阵日本队5分钟内连丢两球的崩盘，到面对沙特队7分钟内凭借反击连下两城，中国队的竞技状态渐入佳境，年轻球员呈现出的精神面貌和自信心持续走强，在体能分配、注意力和整体性上也趋于好转。末轮对阵吉尔吉斯斯坦队，只要中国队敢打敢拼，就有机会杀出重围。

CBA焦点

击败同曦赢得青春对决 广州队迎来主场两连胜

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道：3月6日，2022至2023赛季CBA联赛第三阶段一场焦点战较量在广州天河体育馆上演。坐镇主场的广州队以113比100击败来访的同曦队，收获主场两连胜。在赢下这场比赛后，广州队以14胜17负的成绩排名积分榜第14位，继续保持着冲击季后赛的希望。

广州队和同曦队都是非常年轻的球队，前者拥有崔永熙、焦泊乔这样的青年才俊，后者阵中的林威也屡有亮眼发挥，两队都曾在本赛季刮起青春风暴，因此这场直接较量格外引人期待。不仅如此，这场比赛还是两支冲击季后赛球队的对话，两队目前分列积分榜第13和第14位，同曦队稍稍领先一个身位，这场比赛的结果或将直接影响本赛季季后赛门票的归属。最终，广州队凭借着多点开花的优势赢下了比赛。

此役，广州队共有5人得分上双，陈盈骏得到全队最高的21分，崔永熙也有18分入账。从国家队回归后，崔永熙焕发有大将之风，在场上的发挥也更加成熟。同曦队在上半场尾声阶段曾领先三分，但下半场在崔永熙的带领下，不仅扳平了比分，还反超比分。不仅如此，崔永熙还和队友一道，共同承担了防守回防

任务，广州队主帅郭士强在赛后表扬了他的表现。

同曦队这边，林威的表现同样亮眼，他在第四节连续外线发炮，一度率队将分差缩小到了3分，但广州队的得分点更为分散，陈盈骏和祝铭震都能迅速地作出回应，广州队最终有惊无险地拿到了这场比赛的胜利。这也是广州队旧将西热力江首次重回天河体育馆进行比赛，如今他已经成为了同曦队的核心。故地重游的西热力江在赛后表示：“球队的表现一场比一场好，重新回到天河感觉非常亲切，球队的工作人员对我也非常热情。”

重新回到主场后，广州队接连击败了北控队和同曦队，对此郭士强认为胜利源于球队的执行力很强，达到了教练组的要求。“这是一场团队的胜利，我们的篮板球和分享球做得也非常好。”接下来，广州队将连续两场在客场作战，先后挑战天津队和北控队，对于有8名球员没有打过主客场比赛的广州队而言，这是一个不小的考验。不过郭士强依旧相信他的球队：“我们到了客场之后要做好面对各种困难的准备，我相信我的队员，只要按照赛前指定的要求去做，保持好专注度，都能取得好的结果。”

体坛锐评

曼联刚从低谷走出，不能好高骛远



曼联主帅滕哈格 图/视觉中国

安菲尔德球场连续奉献豪门盛宴；利物浦3月6日坐镇主场以7比0狂胜曼联，打造

出“双红会”历史最大比分；2月22日在欧冠1/8决赛首回合比赛中，利物浦主场以2比5惨败于皇家马德里，也是7个进球。

皇马和巴塞罗那，利物浦和曼联都堪称国家德比级别的对手，四大豪门打造出胜败闭环——皇马大胜利物浦，利物浦狂胜曼联，曼联在欧冠杯附加赛以4比3淘汰巴萨，巴萨“残阵”在西班牙国王杯半决赛首回合客场以1比0力克皇马。四大豪门到底谁最强？谁最弱？

以0比7惨败于利物浦之前，曼联在正式比赛取得18胜3平1负的佳绩，唯一失利是在英超客场以2比3被“领头羊”

阿森纳绝杀。曼联主帅滕哈格一度被球迷称为“滕圣”，如今不能因为一场惨败就变成“滕傻”。

3月2日在英格兰足总杯中，曼联以3比1击败西汉姆，成为本赛季欧洲五大联赛所有球队中最先达成正式比赛第30胜的球队。在曼联队史上，只有2006-2007赛季、2012-2013赛季曾在场次更少的情况下达到30胜的成绩，那两个赛季都只用了40场比赛，本赛季用了41场比赛达成30胜。

这毕竟只是滕哈格执教曼联的第一个赛季，他在英超以两连败开局，超级巨星C罗还曾明显阻碍曼联的发

展。去年11月23日与C罗提前解约之后，曼联才走上正轨。在开局极为糟糕的情况下，曼联的表现非常接近2006-2007赛季和2012-2013赛季，那两个赛季全部夺得英超冠军，因此曾被认为本赛季夺冠有望。

曼联名宿斯科尔斯甚至认为，“红魔”有成为英超、欧冠、足总杯、联赛杯“四冠王”的可能性。到目前为止，曼联已经夺得联赛杯冠军，那也是最近6个赛季的第一个冠军，另外三项比赛也确实都具备夺冠可能性。

名宿的话经常只能听听，多数人除了踢球好之外什么都会，斯科尔斯如果真有能

力，早就到曼联俱乐部担任要职了，“四冠王”说法不能当真。利物浦上赛季就是前车之鉴，在有机会成为“四冠王”的情况下只拿到足总杯和联赛杯冠军，在欧冠和英超都只能获得亚军。

曼联毕竟刚从低谷走出来，还是不能好高骛远。在英超与三大豪门曼联、利物浦、阿森纳的较量中，曼联分别在主场获胜，但在客场输球，能够拿到9分已经是非常了不起的成绩。只不过，客场以3比6负于曼城和以0比7惨败于利物浦的比分太大，还是值得滕哈格和弟子们好好总结。

羊城晚报记者 刘毅

“增城杯”围棋赛

定级定段赛顺利举行 上千名选手同场对弈

广东粤财资产管理有限公司与珠海市嘉珠房产有限公司债权转让暨债权催收联合公告

根据广东粤财资产管理有限公司（以下简称“粤财资产公司”）与珠海市嘉珠房产有限公司（以下简称“嘉珠公司”）于2022年10月9日签署的《债权转让合同》（编号：GDFAMC01-202210001），粤财资产公司已将其在下列所列借款合同及相关担保合同项下的全部权益依法转让给嘉珠公司，原合同内容不变。

粤财资产公司与嘉珠公司现联合公告要求下列借款人及其继承人、担保人及其继承人、相关债务承接主体、清算主体以及其他义务人，从公告之日起立即向嘉珠公司履行相应的合同义务及生效法律文书确定的全部义务。若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形的，请相关承接主体、清算主体、主管部门代为履行义务或履行清算责任。表格中贷款利息余额暂计算至2021年11月5日；币种/单位：人民币/万元。

借款人名称	借款本金余额	贷款利息余额	借款合同名称及对应合同编号	担保人名称及对应担保合同编号	抵押人名称及对应抵押合同编号	贷款行	民事判决书案号	执行案号
珠海市金宝路商业广场有限公司	2000	约169.10	经营性物业借款合同【编号：19612013280447】	吴金龙【编号：ZB1961201300000142】	珠海市金宝路商业广场有限公司【编号：ZD196120130000110】	上海浦东发展银行股份有限公司珠海分行	(2021)粤0402执字第5853号	(2021)12374号

珠海市嘉珠房产有限公司地址：珠海市金湾区三灶镇南涌路486号1栋202号房
联系人：王小娟 联系电话：13702322925
特此公告。

广东粤财资产管理有限公司
珠海市嘉珠房产有限公司
2023年3月7日

3月3日至4日，由广州市增城区文化广电旅游体育局支持举办的第七届“增城杯”围棋定级定段赛（以下简称“增城杯”）在广州市增城体育馆举行。在为期两天的激烈角逐中，1100名各年龄段少年儿童选手分批同场对弈，有710人通过比赛成功定级、定段。

上午9时，增城体育馆里，只见一排排的棋台、棋盘整齐地摆开。赛场边的卡通牌上俏皮地印着“逢靠必扳”“弃子争先”“金角银边草肚皮”等人们耳熟能详的围棋谚语。裁判员和60多位裁判、工作人员早已就位，

小棋手们在引导员的带领下列队有序入场。

落座之后，小棋手们有的正襟危坐，相互致意后郑重开局，也有二话不说，直接在棋枰上“厮杀”起来。提前下完棋的选手们则三五成群，在角落里或是复盘，或是聊起了“棋经”，场馆内充满了既严肃又活泼的气息。还有小棋手刚经历了一场“大战”，瘫坐在椅子上，现场医护人员及时上前检查，确认无恙。

广州市增城区围棋协会会长、增城棋院院长张维告诉记者，“增城杯”是广东省围棋协会授权的定级定段赛。本届比赛



小棋手聚精会神

得到了广州市增城区文化广电旅游体育局的大力支持。张维透露，“增城杯”已经成功举办七届，从一开始300多人参赛，发展到本届已经超过了1100多人的参赛规模，“从参赛人数和水平来看，围棋运动的推广效果非常显著。”张维说。

二年级的钟尚麟从幼儿园中班就开始学棋了，他说自己学围棋最大的乐趣就是和同伴们一起切磋，胜负不重要，尽兴就好。三年级的黄振原在当天的比赛中早早地“屠”了对手的一条“大龙”，轻松赢下了比赛，他既“霸气”又有些害羞地说：“我要上定段，打败很多高手，成为我妈妈的骄傲！”9岁的赵翊慈则显出和自己的年龄不相称的老成，仅仅学了三年棋，就已经踏上了冲段的门槛，她说：“学围棋能锻炼思维，而且，下棋让我快乐。”场馆外，很多参赛小选手的家长在等待孩子“凯旋”，“这届赛事我们和孩子都期盼已久，终于有机会现场检验孩子的棋力了！”

本届比赛由广州市增城区围棋协会承办，广东省围棋协会提供指导。

羊城晚报记者 赵亮晨

2023赛季F1巴林揭幕 周冠宇正赛“蛇头虎尾”

3月6日，2023赛季F1揭幕战在巴林结束正赛的争夺，维斯塔潘、佩雷兹、阿隆索分获冠亚军，中国车手周冠宇的表现可以用“蛇头虎尾”来形容——虽因起步太慢而垫后，却在比赛末段跑出全场最快圈速。

周冠宇在排位赛跑到第13位，但象征着正赛开始的五盏红灯熄灭后，他的赛车迅速垫后，第一圈就降到了第17位，此后排名无明显改善，五十多圈跑下来只得到第16位。

值得一提的是，他在最后时刻跑出1分33秒996的最快圈速，也是登陆F1后第二次跑出单场最快圈速。

长距离的正赛成绩不如短

距离的排位赛成绩，这已经成了周冠宇的常态，说明车手及其赛车的稳定性不够，在多变角逐的环境中竞争力不足。经过上个赛季的磨炼，他也总结经验教训，要尽量做好发车，但从巴林揭幕战来看问题并未得到解决。周冠宇的赛车无法跟上发车阶段多角逐的节奏，此后的多圈竞速又反超乏力。

至于最后时刻创出的最快圈速，周冠宇进站换上红胎（速度快但磨损也快的软胎）时，已经因为落后太多而失去赶超对手的可能，赛车在这种没什么竞争压力的情况下红胎满速跑出最快圈速难度不大，意义也不大。

羊城晚报记者 梁劲松

攀岩公开赛攀石总决赛落幕

羊城晚报讯 记者苏苻报道：3月5日，第八届广州户外运动攀岩公开赛攀石总决赛在广州超极限攀岩馆六元路店落幕。

本次比赛采用开放模式，每个组别设置八条风格各异的线路，表现优异者有机会参加全国首届青年会攀岩比赛，也是粤青会广州攀岩队的选拔赛，一定程度上为选拔攀岩运动员提供了

有价值的参考。

除了粤港澳大湾区青少年攀岩明星齐聚广州外，十多所大中小学组队参赛，成为本届比赛的主力军。青少年攀岩课程和攀岩馆的建设在广大附中、亚运城小学、广州体院、韩国人学校以及广州各区体校等学校开展得有声有色，为各地市攀岩队输送了一批又一批的人才。